                                   Корь и ее предупреждение

  Корь одно из самых опасных и древних заразных болезней.

У больного корью  человека возбудитель заболевания (вирус) обитает на слизистых оболочках носа, зева, глотки, в верхних дыхательных путях. При разговоре, кашле, чихании вместе с каплями слюны и мокроты возбудитель болезни рассеивается в воздухе и при вдыхании их здоровый ребенок может заразиться. Такой путь заражения называется воздушно-капельным.

Вирус кори очень нестойкий и быстро погибает в окружающей среде, поэтому заражение происходит только при встрече здорового ребенка с больным корью. Вирус кори потоком воздуха может разноситься на очень большое расстояние. Поэтому раннее выявление и ранняя изоляция больного имеют первостепенное значение для предупреждения распространения болезни.

Через 9-12 дней после заражения у больного повышается температура, развивается воспаление  слизистых оболочек верхних дыхательных путей , полости рта и коньюнктивы глаз. Появляется слезотечение, характерная пятнистая сыпь, переходящая с кожи лица на туловище, а потом на конечности. Через 5-10 дней сыпь исчезает, завершаясь шелушением кожи.

Тяжелое течение кори может сопровождаться осложнениями. Среди них наиболее  частыми являются воспаление легких (пневмония), воспаление среднего уха (отит), воспаление мозговых оболочек и вещества мозга (менингоэнцефалиты). Корь резко подавляет и без  того слабые защитные силы ребенка, обостряет другие болезни, имеющиеся у него. Очень часто вирус поражает клетки головного мозга - развивается коревой энцефалит – частая причина умственной отсталости у детей.

         После того, как ребенок выздоровеет от кори, он приобретает стойкий иммунитет к этой болезни на всю жизнь.

При малейшем подозрении на возникновение заболевания в семье еще до прихода врача надо отделить больного от здоровых детей, предупредить окружающих о заболевании и как можно быстрее сообщить о болезни в детский сад, школу, если заболевший посещал их. По этим же причинам необходимо внимательно следить за здоровьем детей, посещающих детский сад, школу. При появлении кашля, насморка, повышении температуры, ребенка надо уложить в постель и вызвать врача на дом.

В настоящее время детям проводят профилактические прививки против многих инфекционных болезней, в том числе и кори. С помощью прививок в организме ребенка вырабатывается невосприимчивость (иммунитет) к этому заболеванию. У таких детей корь протекает, как правил, легко и почти не дает осложнений.

В настоящее время корь уже не является роковой, неизбежной инфекцией. Корь можно не только предупредить, но и победить с помощью современной  высокоэффективной вакцины. В этом деле лучшим помощником врача  являются родители, которые должны следить за своевременным проведением прививок, что безусловно, поможет им уберечь своих детей от этого опасного заболевания. 
        Берегите себя и близких. Будьте здоровы!
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